Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 3. julij 2009

1. Ravninski okvir na sliki je obteZen z navpi¢no N

silo F. Vsi nosilci imajo enak prerez. Doloci
notranje sile in skiciraj diagrame notranjih sil. a
Pri upogibno obremenjenih nosilcih upostevaj
samo vpliv upogibnih momentov na deformi-
ranje.

Podatki: F = 10kN, a =4 m, I, = 5000 cm*, a
Ay =100 cm?, E =20000 X5
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2. Nosilec na sliki je obteZen z enakomerno linijsko obteZbo g (sneg). Pre¢ni prerez nosilca
je prikazan na sliki desno. Doloci elasti¢ni in plasti¢ni odpornostni moment prereza ter
polnoplasti¢éni moment prereza. Po metodi plasti¢nih ¢lenkov doloci tudi porusno obtezbo
q°.

Podatki: « =2 m, s =2 cm, oy =24 XN F =20000 XN
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3. Ravninska mreZa je obteZena z navpicno silo F. Tankostenski precni prerez vseh nosilcev je prikazan

na sliki desno. Izracunaj upogibni in torzijski vztrajnostni moment prereza. IzraCunaj notranje sile in

narisi diagrame notranjih sil.

Podatki: 1 =2cm,a=3m,b=2m, F = 10kN, E =2-10% %,Vzo.&
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Tockovanje: 40 % + 40 % + 40 % =120 %.
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2. Notranje sile pri g
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Precne sile Nz

Upogibni moment Mx
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19.3577




